
44 ΣΠΟΡ FRIDAY 21 MAY 2021 Ο ΚΟΣΜΟΣ

επιθυμούν να γίνει. Και φυσικά πρόκειται 
για τον Παναθηναϊκό, τον Ολυμπιακό, την 
Ρεάλ, την Μπαρτσελόνα, την Μπασκόνια, 
την Εφές, την Φενέρ, την ΤΣΣΚΑ, την Μα-
κάμπι, την Ζάλγκιρις και την Αρμάνι Μι-
λάνο.
Εξηγεί ότι η Μπάγερν και η Βιλερμπάν θα 
αυξήσουν αυτόν τον αριθμό στις 13 ομά-

δικές της, ενώ παρόντα θα είναι τα 17 
μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής. Προς 
το παρόν, δεν έχει ξεκαθαρίσει τι ισχύει 
με τους 55 προέδρους των τοπικών Ενώ-
σεων.
Λίγη ώρα αργότερα η ΕΠΟ έκανε γνω-
στό και με ανακοίνωση της πως δείχνει 
απόλυτο σεβασμό στους υφιστάμενους 
υγειονομικούς περιορισμούς αλλά τόνισε 
πως όλοι επιθυμούν την επιστροφή του 
κόσμου στα γήπεδα:
«Συνεδρίασε σήμερα η Εκτελεστική Επι-
τροπή της Ελληνικής Ποδοσφαιρικής 
Ομοσπονδίας, τα μέλη της οποίας ενημε-
ρώθηκαν για τις πτυχές οργάνωσης του 
τελικού Κυπέλλου Ελλάδας Ολυμπιακός 

δες, ενώ στη νέα διοργάνωση θα πάρουν 
επίσης μέρος οι φιναλίστ του EuroCup 
(Μονακό και Ούνικς), η Άλμπα που έχει 
ήδη πρόσκληση για δύο χρόνια, ο νικητής 
της Αδριατικής Λίγκας (Ερυθρός Αστερας 
ή Μπούντουτσνοστ) όπως επίσης και η 
Ζενίτ η οποία αναμένεται να πάρει με τη 
σειρά της ειδική πρόσκληση.  

- ΠΑΟΚ το Σάββατο 22 Μαΐου 2021 και 
ώρα 21:00 στο ΟΑΚΑ.
Εκ μέρους της Ομοσπονδίας και κατ’ 
επέκταση της ποδοσφαιρικής οικογένει-
ας, τα μέλη της Ε.Ε. εξέφρασαν τον από-
λυτο σεβασμό τους στους υφιστάμενους 
υγειονομικούς περιορισμούς, βάσει των 
οποίων θα διεξαχθεί ο τελικός Κυπέλλου 
Ελλάδας.
Άπαντες, πάντως, επανέλαβαν την άπο-
ψη που είχε εκφραστεί και προ ολίγων 
ημερών, δηλαδή την επιτακτική ανάγκη 
επιστροφής του ποδοσφαίρου στην κανο-
νικότητα, η οποία σηματοδοτείται πρωτί-
στως από την προσέλευση των φιλάθλων 
στα γήπεδα».

Σ
ύμφωνα με ισπανικό δημοσίευμα 
η EuroLeague θα μετατραπεί σε 
κλειστή λίγκα από τη σεζόν 2023-
24, κάτι το οποίο επιθυμούν και οι 

11 ομάδες που έχουν εγγυημένα συμβό-
λαια με την διοργάνωση.  
Συγκεκριμένα η «Mundodeportivo» ανα-
φέρει ότι έχουν ξεκινήσει ήδη οι διεργα-
σίες ώστε η EuroLeague να μετατραπεί σε 
κλειστή λίγκα από την σεζον 2023-24 και 
μετά! 
Τι σημαίνει αυτό πρακτικά; Δεν θα μπορεί 
να υπάρξει πρόσβαση και είσοδος από κα-
μία άλλη διοργάνωση, όπερ και σημαίνει 
ότι δεν θα υπάρχει και... λόγος ύπαρξης 
του EuroCup. 
Ουσιαστικά η EuroLeague θέλει να βαδίσει 
στα πρότυπα του ΝΒΑ με την δημιουργία 
της κλειστής λίγκας όπου οι αλλαγές των 
ομάδων θα είναι αυστηρές και θα γίνονται 
μόνο αν υπάρχουν οικονομικά προβλήμα-
τα και αδυναμία συμμετοχής. Σε αυτήν την 
περίπτωση η EuroLeague θα είναι εκείνη 
που θα προσκαλεί κάποια άλλη ομάδα 
προκειμένου να γίνει η αντικατάσταση. 
Το εν λόγω δημοσίευμα εξηγεί, επίσης, 
ότι οι 11 ομάδες που έχουν τα εγγυημέ-
να συμβόλαια όχι μόνο έχουν ενημερωθεί 
για την κλειστά λίγκα, αλλά είναι κάτι που 

Μ
ε ελάχιστους προσκεκλημένους 
στις κερκίδες και χωρίς κόσμο 
αναμένεται να διεξαχθεί ο τελι-
κός του Κυπέλλου Ελλάδας. Τα 

μέτρα ασφαλείας για τον κορονοϊό οδή-
γησε τις αρμόδιες αρχές στην απόφαση 
να επιτρέψουν μόνο 11 προσκλήσεις για 
κάθε μία από τις δύο φιναλίστ (Ολυμπια-
κό, ΠΑΟΚ) και 100 άτομα συνολικά στην 
κερκίδα.
Ο τελικός είναι προγραμματισμένος να 
διεξαχθεί το Σάββατο 22 Μαΐου στις 
21:00 στο Ολυμπιακό Στάδιο και σύμ-
φωνα με τις αποφάσεις της Εκτελεστικής 
Επιτροπής της ΕΠΟ, θα εφαρμοστεί το 
πρωτόκολλο του περσινού τελικού που 
διεξήχθη Αύγουστο, μεταξύ Ολυμπιακού 
και ΑΕΚ.
Η ομοσπονδία θα έχει 40 προσκλήσεις 
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Μόνο 100 άτομα θα παρευρεθούν 
στις κερκίδες του Ολυμπιακού 
Σταδίου για τον τελικό Κυπέλλου 
Ελλάδας μεταξύ Ολυμπιακού και 
ΠΑΟΚ, με τις φιναλίστ να δικαιού-
νται από 11 προσκλήσεις.

«Η EuroLeague γίνεται κλειστή λίγκα από τη σεζόν 2023-24» 

Ολυμπιακός - ΠΑΟΚ: Τελικός Κυπέλλου 
Ελλάδας με 11 προσκλήσεις για κάθε ομάδα


